

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA**  
**CABINET PREȘEDINTE**  
Nr. 16/15 / 22.10.2019

## **I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent**

**Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:**

### **PODUL DE PE DJ 703 M PERIȘANI – CORNET A INTRAT ÎN REABILITARE**

În prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, RAJDP Vâlcea a demarat, **miercuri, 11 septembrie 2019**, lucrările de reabilitare a podului de beton armat situat peste râul Olt și construit în anul 1964, un obiectiv extrem de important, care leagă DN 7 de localitățile Perișani și Racovița, singurul pod din țară care traversează un drum național, un râu și o linie de cale ferată.

Deoarece vizează structura podului, lucrările sunt de o dificultate mărită, cea mai importantă fiind înlocuirea panourilor de parapet degradate, care sunt situate chiar deasupra drumului național și a căii ferate.

Pe lângă aceste activități, drumarii RAJDP Vâlcea vor realiza, pe întreaga lungime, de 143,5 m, a podului și lucrări de înlocuire a bordurilor existente, de refacere a trotuarelor, a parapetilor, precum și de turnare de covor asfaltic.

## **REABILITAREA DJ 647, APROAPE DE FINALIZARE**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, însoțit de directorul RAJDP Vâlcea, Nicolae Vălimăreanu, s-a deplasat **joi, 12 septembrie a.c.**, pe raza administrativă a comunei Mihăești, unde drumarii vâlceni executau lucrări de reparații asfaltice pe ultimul kilometru al Drumului Județean 647, care face legătura cu stațiunea Băile Govora.

Din cei peste 12 kilometri ai acestui drum județean, a mai rămas de finalizat un sector de 1,3 kilometri, până la intersecția cu DN 7, sector pe care trebuie așternut al doilea strat de asfalt, lucrări ce urmează a fi cuprinse în Programul anual de reparații și întreținere de anul viitor.

## **S-A DAT START MODERNIZĂRII SEDIULUI FOSTEI POLICLINICI CU PLATĂ**

**Vineri, 13 septembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat ordinul de începere a lucrărilor pentru reabilitarea și modernizarea uneia dintre cele mai degradate și vechi clădiri din municipiul Râmnicu-Vâlcea, clădirea fostei Policlinici cu Plată.

Obiectivul de investiții, pentru care au fost asigurate, din fondurile proprii ale Consiliului Județean Vâlcea, peste 1,6 milioane lei (16 miliarde lei vechi), presupune: lucrări de reabilitare și modernizare corp clădire parter + etaj, compartimentări, finisaje interioare/exterior, refacere instalații sanitare, termice, electrice, dar și realizarea unui sistem de climatizare.

După modernizare, imobilul, construit în anul 1984 și compus din trei tronsoane, va găzdui, în spațiile cuprinse în domeniul public al județului Vâlcea, Centrul de Transfuzie Sanguină Vâlcea, care, în prezent, își desfășoară activitatea într-un spațiu necorespunzător. Durata de execuție a lucrărilor este de 12 luni, cu o perioadă de garanție de 3 ani.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, CAMPION LA ATRAGEREA FONDURILOR EUROPENE**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu a participat **luni, 16 septembrie 2019**, alături de primarul municipiului Râmnicu Vâlcea, Mircia Gutau, președintele ADI Salubritate, Adrian Cosac, și președintele ACoR, Daniel Baluță Achim, la o întâlnire cu ministrul Fondurilor Europene, Roxana Mînzatu.

Prezent la Râmnicu Vâlcea, pentru discuții cu autoritățile implicate în realizarea investiției vizând sistemul de management al deșeurilor din județ, proiect în valoare de 138 milioane lei, ministrul Fondurilor Europene a scos în evidență performanțele administrației publice județene și locale în inițierea și implementarea proiectelor cu bani europeni.

### **SECȚIA DE BALNEO-FIZIOTERAPIE ȘI DE RECUPERARE CĂLIMĂNEȘTI, O PRIORITATE PE AGENDA PREȘEDINTELUI CONSILIUL JUDEȚEAN**

Comisia desemnată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, continuă negocierile cu proprietarii clădirii în care funcționează Secția de Balneo-Fizioterapie și de Recuperare Călimănești, în scopul achiziționării acesteia. O astfel de întâlnire a avut loc **marți, 17 septembrie a.c.**

Deoarece nu s-a ajuns încă la un preț final al acestui imobil, care are nevoie urgentă de lucrări de reabilitare, Președintele Constantin Rădulescu le-a solicitat specialiștilor din aparatul propriu identificarea unei soluții legale de achiziționare a unui teren sau a unei construcții în Călimănești, care să găzduiască această secție exterioară a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Până atunci, însă, se fac investiții în dotarea cu aparatură medicală a ambelor secții de fizioterapie și recuperare medicală ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, atât cea din cadrul spitalului, cât și cea exterioară de la Călimănești, aparatură pentru achiziționarea căreia a fost aprobată suma de 425.000 lei.

### **LUCRĂRI ÎN PLINĂ EXECUȚIE LA BĂRBĂTEȘTI**

**Vineri, 20 septembrie a.c.**, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat în șantierul de la Bărbătești, unde drumarii RAJDP Vâlcea lucrează la refacerea podului din beton armat situat pe DJ 646 E, Bodești - Bărbătești, peste pârâul Otăsău. Lucrările sunt în grafic, iar stadiul de execuție a acestora este de circa 75%.

Până la data vizitei, fuseseră montate cele opt grinzi ale podului, iar muncitorii continuau execuția celorlalte lucrări prevăzute în proiectul obiectivului de investiții a cărui valoare este de 3,2 milioane lei, iar sursa de finanțare este Fondul de Intervenție la dispoziția Guvernului.

## **AMPLASAMENTUL LUCRĂRILOR DE MODERNIZARE A DJ 678 A FOST PREDAT CONSTRUCTORULUI**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a predat constructorului, **luni, 23 septembrie a.c.**, amplasamentul lucrărilor de modernizare a DJ 678 - Limita Județ Olt – Drăgoești – Casa Veche – Drăgioiu – Galicea – Bratia – Cremenari – Bercioiu – Ruda – Bârsești – Barza – Budești (DN7).

Acest drum județean, cu o lungime totală de 38,554 km, este cea mai scurtă cale de acces la Rețeaua trans-europeană de transport TEN-T Core E81 (DN7) Mălureni - Rm. Vâlcea - Căineni a comunităților din zonele de sud și est a județului Vâlcea;

**Principalele lucrări de modernizare** ale acestui drum județean, vor consta în: **asfaltarea** pe întreaga lungime de **38,554 km**; **consolidarea** celor **23 poduri** de pe traseu; **amenajarea** a **1.691** podețe de acces; **amenajarea intersecțiilor, acceselor și trotuarelor**; **amenajarea a 35 de stații de transport public și alveole etc.**

## **MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE A REVENIT LUNI, 23 SEPTEMBRIE, ÎN JUDEȚUL VÂLCEA**

**Luni, 23 septembrie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit din nou cu doamna Roxana Mînzatu, Ministrul Fondurilor Europene, care a revenit în județul Vâlcea, împreună cu reprezentanții Autorității de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (AMPOIM), pentru proiectul "Fazarea proiectului - Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea". Pentru recuperarea cât mai rapidă a timpului și pentru asigurarea funcționării acestui sistem, se lucrează în comandamente săptămânale cu toți factorii implicați.

Cu ocazia acestei vizite, s-au stabilit, împreună cu reprezentanții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din județul Vâlcea, următoarele acțiuni și termenele de realizare, astfel încât investiția europeană, cu un sistem funcțional de salubritate și de eliminare ecologică a deșeurilor, inclusiv depozitul de la Roești, să fie finalizată până în 2023.

Echipa mixtă formată din reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea - ADI Salubritate, cu suportul AM POIM, lucrează în paralel atât la actualizarea proiectării pentru centrul de depozitare deșeuri de la Roești, cât și pentru delegarea serviciilor de colectare, sortare, tratare deșeuri pentru întreg județul (cu o singură zonă) cu depozitare tranzitorie la Fețeni.

## **CENTRUL DE PERMANENȚĂ DIN OSTROVENI A DEVENIT REALITATE**

**Luni, 30 septembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la inaugurarea Centrului de Permanență Ostroveni, care funcționează la parterul fostului cămin al Liceului Ferdinand I. Înființarea acestui Centru de Permanență a pornit de la ideea de degrevare a Unității de Primiri Urgențe de la Spitalul Județean, aglomerată de numeroase urgențe minore, și de asigurare de servicii medicale, pe timpul nopții și în weekend-uri, în cel mai mare cartier al municipiului Râmnicu Vâlcea, Ostroveni.

Cu o suprafață de 92 mp, Centrul cuprinde o sală de așteptare, o sală pentru tratamente, cabinet de consultații, o cameră pentru personalul medical și grupuri sanitare, iar printre dotările de specialitate regăsim: aparatură de resuscitare-respirație, un defibrilator automat, aparatură de monitorizare-evaluare, un sterilizator, o trusă completă de mică chirurgie și un analizor de analize medicale.

## **PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA A RĂSPUNS INVITAȚIEI CONDUCERII UNIVERSITĂȚII CONSTANTIN BRÂNCOVEANU**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a răspuns invitației conducerii Universității Constantin Brâncoveanu de a participa, **luni, 30 septembrie a.c.**, la festivitățile de deschidere a noului an universitar.

Cu acest prilej, i-a felicitat pe profesori pentru activitatea desfășurată în cadrul acestei universități, iar pe studenți pentru alegerea făcută, a vorbit despre importanța studiilor, atât pentru tineri, cât și pentru dezvoltarea societății, și le-a adresat tuturor urări de bine.

## **1 OCTOMBRIE, ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE**

**Marti, 01 octombrie a.c.**, de Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit, la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea, cu seniorii vâlceni.

Cu acest prilej, a evidențiat meritele și contribuția acestora la progresul societății, dar și necesitatea îmbunătățirii calității vieții sărbătoritorilor zilei.

S-a convenit realizarea unor proiecte pentru tineri; s-a discutat despre „**Balul seniorilor**” - eveniment cultural și filantropic; despre meditații acordate tinerilor și elevilor cu dificultăți materiale, despre posibilitatea unor întâlniri lunare și despre multe altele.

## **DESCHIDERA NOULUI AN LA ȘCOALA POPULARĂ DE ARTE ȘI MESERII RÂMNICU VÂLCEA**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **marti, 01 octombrie 2019**, la festivitatea de deschidere a anului școlar 2019 - 2020 la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, instituție publică cu caracter cultural, de educație permanentă și de spectacole, ce funcționează în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

Cu acest prilej, a vorbit despre intenția de extindere a sediului acestei instituții, despre dotarea acesteia cu mobilier și aparatură profesională, dar și despre posibilitatea realizării, de către elevii și profesorii Școlii Populare de Arte, a unor CD-uri de prezentare muzicală a județului Vâlcea.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA A ORGANIZAT PRIMA EDIȚIE A „GALEI EDUCAȚIEI”**

**Vineri, 4 octombrie 2019**, Președintele Constantin Rădulescu a fost gazda primei ediții a „Galei Educației”, eveniment organizat de Consiliul Județean Vâlcea, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea.

În cadrul evenimentului, au fost premiați elevii care au obținut distincții, medalii și premii speciale la competițiile școlare naționale și internaționale, dar și dascăli care le-au fost alături în obținerea acestor rezultate.

“Gala Educației 2019”, organizată la inițiativa președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a însemnat, pe lângă premiarea celor mai buni elevi ai județului, dialoguri și momente artistice de o înaltă ținută. Cu această ocazie, le-a adresat mulțumiri consilierilor județeni pentru că au fost de acord cu premiarea tinerilor meritoși.

## **PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU, LA INAUGURAREA UNUI PROIECT AL ȘCOLII GIMNAZIALE ”ION C. CONSTANTINESCU” - ROEȘTI**

La invitația conducerii Școlii Gimnaziale ”Ion C. Constantinescu”, **miercuri, 9 octombrie**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Roești, unde a participat la inaugurarea Proiectului ”Educația digitală - o necesitate a învățământului românesc modern”. Proiectul presupune dotarea completă a unui laborator digital cu laptop și proiector, dar și cu tablete pentru fiecare elev și are drept scop îmbunătățirea performanței școlare la unele dintre cele mai dificile materii, matematică și informatică.

Cu acest prilej, Președintele Constantin Rădulescu a felicitat conducerea Școlii Gimnaziale ”Ion C. Constantinescu” pentru implicarea în procesul educațional, fiind singura școală din județul Vâlcea care a obținut un astfel de proiect. În prezent, 50 de școli gimnaziale din mediul rural, printre care și cea din Roești, implementează la clasă predarea și evaluarea digitală.

## **LA CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHICĂ MĂCIUCA, LUCRĂRILE SUNT ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE**

Din dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **miercuri, 9 octombrie a.c.**, salariații ai instituției s-au deplasat la Centrul de Recuperare și Rehabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, unde constructorul care a câștigat licitația execută lucrări de consolidare și reabilitare energetică, cu scopul de a verifica modul de desfășurare a acestora.

La ora vizitei, se lucrează la refacerea acoperișului clădirii de birouri și la termoizolarea și reconfigurarea celor 5 imobile existente și cuprinse în proiectul de consolidare și reabilitare energetică a Centrului de Recuperare și Rehabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020 și a cărui valoare totală este de 4.866.272,95 lei (cca 1,1 milioane euro).

Totodată, bucătăria și spălătoria vor fi dotate cu echipamente performante, vor fi montate centrale termice și panouri solare, se va construi și un zid de sprijin pe versant și se vor amenaja aleile și trotuarele.

## **PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU VREA SĂ ÎNFIINTEZE CENTRE PENTRU VÂNZAREA CĂRBUNELUI CĂTRE POPULAȚIE**

**Joi, 10 octombrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu primarul comunei Alunu, Cristian Birăruți, pentru a discuta despre problemele apărute în activitatea de minerit din zonă. În urma discuțiilor, Președintele Consiliului Județean a anunțat că va propune ca exploatarea minieră Berbești-Alunu să devină societate pe acțiuni, care, pe lângă livrarea către CET, să și vândă cărbune către populație, prin centre special înființate. Centrele, care ar putea fi amenajate atât în Valcea, cât și în județele deficitare de masă lemnoasă, ar produce profit, ceea ce ar duce la creșterea sectorului desfacere și, implicit, la păstrarea locurilor de muncă.

## **LUCRĂRILE DE AMENAJARE A NOII SPĂLĂTORII SE DESFĂȘOARĂ ÎNTR-UN RITM ALERT**

Cu prilejul vizitei efectuate **luni, 14 octombrie a.c.**, la sediul din strada General Magheru nr. 54 al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea (*Spitalul nr.2*), Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a constatat că lucrările de amenajare a noii spălătorii se desfășoară într-un ritm alert.

Acolo, într-un spațiu în suprafață totală de 289,19 mp, folosit ca spălătorie cu mult timp în urmă, se execută lucrări de reabilitare și de compartimentare interioară, dar și de refacere a instalației electrice interioare (de iluminat și de forță pentru mașinile de spălat, calandru și uscătoare), a instalațiilor termice, a celor sanitare etc.

Valoarea investiției este de aproximativ 600.000 lei, iar termenul de finalizare a lucrărilor este de trei luni.

## **JUDEȚUL VÂLCEA, GAZDA COMITETULUI DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020**

Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea și al Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia, a fost prezent **marti, 15 octombrie 2019**, la ședința de lucru a Comitetului de Monitorizare al POR 2014-2020 (CM POR) în Regiunea Sud Vest Oltenia, eveniment organizat de Autoritatea de Management POR din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în colaborare cu ADR SV Oltenia - Organism intermediar POR.

La evenimentul care s-a desfășurat pe parcursul a două zile (15 și 16 octombrie 2019), au participat reprezentanți ai Autorității de Management, ai Comitetului de Monitorizare, ai Agențiilor de Dezvoltare Regională, precum și ai autorităților publice locale.

Agenda de lucru a întâlnirii a cuprins mai multe subiecte, printre cele mai importante numărându-se stadiul implementării POR 2014-2020 pe axe prioritare și tipuri de instrumente teritoriale și modificarea POR 2014-2020, ca urmare a analizei privind îndeplinirea indicatorilor de performanță, dar și vizite la proiecte finanțate prin POR 2014 – 2020 în județul Vâlcea, care, după cum se știe, este beneficiarul a numeroase proiecte în derulare.

În prima zi, delegația CM POR a vizitat locul de implementare a proiectului „Creșterea eficienței energetice a Clădirii Complexului de Servicii Comunitare - Râmnicu Vâlcea”, al cărui beneficiar este Consiliul Județean Vâlcea, iar în cea de-a doua a vizitat Mănăstirea Hurezi, unde se află în derulare proiecte finanțate prin POR.



## DELEGAȚIA ERASMUS, DIN TURCIA ȘI LETONIA, ÎN VIZITĂ LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

**Miercuri, 16 octombrie 2019**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a primit vizita unei delegații formate din inspectori școlari din orașele Antalya (Turcia) și Rezekne (Letonia), parteneri ai Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea într-un proiect Erasmus+, care va avea ca finalitate elaborarea și diseminarea unui ghid de bune practici, precum și organizarea, în fiecare dintre țările participante, a unor instruirii pentru profesori și părinți, în vederea prevenirii abuzului împotriva copiilor.

Prezenți la Râmnicu Vâlcea pentru activități ce se desfășoară în cadrul acestui proiect, oaspeții din străinătate s-au întâlnit cu președintele Constantin Rădulescu la sediul instituției, unde au dezbătut subiecte legate de cultura tradițională, de calitatea sistemului educațional, dar și de potențialul turistic al județului Vâlcea.

Președintele le-a urat bun venit și le-a mulțumit pentru vizită și pentru implicarea în implementarea unui proiect destinat prevenirii abuzului împotriva copiilor, fenomen prezent în societățile contemporane și greu de eradicat fără implicarea tuturor categoriilor sociale.

De asemenea, le-a făcut o scurtă prezentare a județului Vâlcea, „Cel mai frumos județ din România”.

## INVESTIȚIILE ÎN DERULARE, URMĂRITE ATENT DE PREȘEDINTELE CJ VÂLCEA

**Joi, 17 octombrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat stadiul lucrărilor la obiectivul de investiții „Refacere pod din beton armat situat pe **DJ 646 E**, Bodești - Bărbătești, din comuna Bărbătești”, o investiție aflată în plină desfășurare. Conform proiectului, până la sfârșitul anului, podul ar trebui redat circulației.

Totodată, Constantin Rădulescu s-a deplasat și în comuna Frâncești, unde a verificat lucrările la proiectul „Reabilitare și modernizare **DJ 646 C** Băluțoaia (DJ 646 B) - Mănăstirea Surpatele”, o investiție realizată cu fonduri guvernamentale și care se apropie de final. S-a turnat asfalt pe toată lungimea prevăzută în proiect și, în prezent, se amenajează rigolele și căile de acces către proprietăți.

Tot în cursul zilei de joi, președintele CJ Vâlcea a verificat și obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare **DJ 646 B** Frâncești (DJ 646) - Coșani - Dezrobiți - Șerbănești - Păușești - Barcanele - Solicești - Pietrari (DN 67), proiect care a ajuns la stadiul de 50%.

## **PROIECT ERASMUS, LA ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ BISTRITA**

**Joi, 17 octombrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la Costești, unde a participat la Conferința de lansare a unui proiect Erasmus derulat de Școala Profesională Specială Bistrița.

Obiectivul principal al acestui proiect este dobândirea de noi competențe profesionale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale, care vor participa la un stagiu de practică de 4 săptămâni, în condiții reale de muncă, într-un cadru oferit de parteneri din Portugalia și Spania.

Consiliul Județean Vâlcea sprijină instituțiile de învățământ special atât prin investițiile certe pe care le-a realizat, cât și prin proiectele pe care le implementează în domeniul protecției sociale.

## **REGINA MARIA, OMAGIATĂ LA MUZEUL JUDEȚEAN „AURELIAN SACERDOȚEANU”**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **vineri, 18 octombrie a.c.**, la vernisajul expoziției *“Regina Maria, artă regală în istoria Branului”*, eveniment organizat de Consiliul Județean Vâlcea, prin Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” și în colaborare cu Muzeul Național Bran.

Expoziția cu obiecte personale ale Reginei Maria de la castelul Bran, amenajată într-un cadru expozițional menit să redea atmosfera din perioada interbelică a castelului Bran (fostă reședință de vară a casei regale și una dintre casele de vis ale suveranei), a fost deschisă în semn de omagiu adus celei care a rămas în conștiința poporului român drept “Regina Neamului Românesc”.

Au fost expuse piese originale care au aparținut reginei Maria, precum obiecte de cult, piese de mobilier, cărți din biblioteca regală, obiecte decorative, fotografii și tablouri.

## **LUCRĂRILE DE REABILITARE A PODULUI DE PE DJ 703 M PERIȘANI – CORNET SE APROPIE DE FINAL**

**Luni, 21 octombrie 2019**, s-a efectuat o vizită în teren, în zona Cornet, unde se execută lucrări de reabilitare a podului din beton armat situat pe DJ 703M. La acest pod, care traversează râul Olt pentru a face legătura între DN 7 și localitățile Perișani și Racovița, au fost înlocuite îmbrăcămintea asfaltică și bordurile, pe întreaga lungime de 143,5 m, s-au reparat trotuarele și perapetul pe ambele părți și s-au înlocuit gurile de scurgere.

Lucrările continuă cu reparațiile la parapeti și așternerea stratului de asfalt pe trotuare, urmate de vopsirea finală.

## **GRAFICUL LUCRĂRILOR DE MODERNIZARE A DRUMULUI ATOSULUI ROMÂNESC, RESPECTAT DE RAJDP VÂLCEA**

**Marti, 22 octombrie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent în comuna Muereasca, unde se află în plină desfășurare lucrările la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 658 Gura Văii – Muereasca - Mănăstirea Frăsinei”.

În această perioadă, se deviază rețeaua electrică și se execută lucrări de fundații ziduri de sprijin și parapeti din beton, pentru consolidarea drumului în trei puncte diferite.

De asemenea, drumarii RAJDP Vâlcea execută lucrări de terasamente și de lărgire a platformei drumului, prin tăierea vegetației pe ambele părți.

Obiectivul de investiții cuprinde turnarea de covor asfaltic pe întreaga lungime de 13,170 km a acestui drum, amenajarea de poduri și podețe, construirea de șanțuri și rigole, precum și lucrări de consolidare a tuturor zonelor afectate de alunecări de teren.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**

